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 Ata nº 968/2025 da quarta sessão ordinária do mês de dezembro de 2025, da Câmara 

Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, realizada aos onze dias do mês, às dezenove horas, 

no auditório da Câmara Municipal, sob a presidência do vereador Ueliton Carlos Araújo. Diante 

de todos os vereadores e do público presente o senhor presidente declarou aberta a sessão 

convidando o vereador Marcos Pimentel da Silva para fazer a leitura da bíblia. Em seguida, o 

vereador Jackson Henrique Pallin de Melo leu a Ata de nº 967/2025, referente à sessão anterior, 

sendo a mesma aprovada sem retificações. Em seguida foi lido oficio número 313 /2025 – GAB, 

de autoria do poder executivo em resposta à indicação legislativa. Tribuna Livre destinada aos 

visitantes, o senhor presidente concedeu a palavra ao senhor João Carlos Lopes, Secretário 

Municipal de Meio Ambiente e ao ex-vereador senhor Reinaldo Facundes Soares. Em tribuna 

Livre destinada aos vereadores, fizeram uso os senhores Wagner Hernandes Rodrigues, Itamar 

Araújo de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, Jackson Henrique Pallin de Mello e Ueliton 

Carlos Araújo. Não havendo mais oradores inscritos o senhor Presidente anunciou a ordem do 

dia cujo objeto era o julgamento das contas do município, contas essas referentes ao exercício 

de 2021, prestadas pelo senhor Diogo Borges de Araújo Costa, Prefeito Municipal à época. Foi 

apresentado, e na sequência  posto em discussão o parecer de número 09/2025 da comissão 

de Finanças e Orçamento, que trata sobre análise das contas em tela, não havendo quem 

quisesse discuti-lo, foi na forma do art. 198, inciso III do Regimento Interno (voto por chamada 

nominal), submetido a votação e foi aprovado por unanimidade; na sequência foi apresentado 

o projeto de decreto legislativo número 08/2025 que versa sobre a aprovação das aludidas 

contas ficando o mesmo aprovado por unanimidade sem discussão. Nada mais havendo a tratar, 

o senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Talismã, 

Estado do Tocantins, aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco. Ueliton Carlos 

Araújo, Jackson Henrique Pallin de Melo, Itamar Araújo de Menezes, Leandro dos Santos 

Mariano Wagner Hernandes Rodrigues, Marcos Pimentel da Silva, Nara Rúbia Cândido Silva, 

Edivaldo Rodrigues de Souza, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira. 
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